畢業感言 六年五班 林琮恩

在畢業前把這些話跟他們說 快要畢業了 我還有一 些事情沒有跟我們班同學和老師說 , 我想要

候除了幫助女生外 的女生說: 學的最後兩年內,可以和我一起經歷大大小小的事情。 我在下課的時候聊天, 我想對我們班的男生說「謝謝你們在這兩年陪我一起玩 「雖然你們有時候會問我們 , 還會幫助我們男生。 讓我在下課的時候不會無聊 一些無聊的問題但是你們有時 0 我想對我們班 你們讓我在小 也陪

識 也謝謝你們讓我可以陪你們一 , 我想對老師說: 或是帶我們到操場上玩 我最後想對大家說:謝謝你們讓我在六年級的時光裡沒有遺憾 「謝謝老師的教導才讓我們能夠學習到更多的知 0 起玩。 我覺得你是全六年級最好的老師 我們五班是最歡樂的 班 ,

## 畢業感言 六年五班 楊騏睿

換了, 是不同的 是我發現許多同學湊在 四年級時 要畢業了 畢業 想起剛升上一年級的時候,我對學校還一無所知 有點不習慣,隨著日子久了,我也就漸漸習慣了小學的生活。三、 不只是一段旅程的結束, 最後這一個學期更要珍惜與同學相處的每一分、 我交了許多好朋友 雖然換了新的導師 一起玩遊戲的樂趣和 , , 但是我在班上也認識了較多的同學 在班上的人緣也漸漸變好了 更象徵著另 、二年級時自己 個開始 , 只發現老師突然 0 眼看著我 每 個人玩 秒::: 但 就

好回憶 我度過寒來暑往的同學,未來我絕對不會忘了這六年的時光帶給我的美 不捨,我們還是必須離開這六年來提供我學校、成長的地方。離開陪伴 朋友。但光陰似箭,歲月如梭,轉眼之間我們就要畢業了。不管有多麼 除了考試變難、功課變難之外,大家也變得更懂事,能承擔更多責任了 從一無所知到熟悉學校生活,這六年來,我成長許多,也認識了許多 升上高年級後,老師和同學又換了,我們變成了學校裡的大哥、大姐, 。再見了 明湖國小 再見了,我的老師與同學們